
1 26 * 3 =

2 30 * 4 =

3 63 * 2 =

4 89 * 6 =

5 51 * 7 =

6 70 * 8 =

7 40 * 2 =

8 98 * 9 =

9 12 * 5 =

10 80 * 6 =

11 14 * 4 =

12 35 * 2 =

13 50 * 5 =

14 90 * 9 =

15 72 * 8 =

16 20 * 7 =

17 48 * 3 =

18 60 * 6 =

19 87 * 2 =

20 65 * 9 =

第 ５ 級
かけ暗算問題

 (制限時間 3分)

第 5 級

① かけ暗算
番号 名前 評点

点

①
主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)



1 5 3 2 / 7 =

2 5 4 0 / 6 =

3 2 6 1 / 3 =

4 2 5 2 / 4 =

5 4 7 2 / 8 =

6 4 0 / 2 =

7 4 0 5 / 9 =

8 3 6 / 3 =

9 1 5 0 / 5 =

10 1 0 0 / 2 =

11 1 0 2 / 6 =

12 7 2 0 / 9 =

13 2 1 0 / 3 =

14 6 5 1 / 7 =

15 1 5 6 / 6 =

16 1 9 0 / 5 =

17 1 6 0 / 4 =

18 4 8 0 / 8 =

19 2 1 5 / 5 =

20 2 5 8 / 3 =

第 ５ 級
わり暗算問題

 (制限時間 3分)

第 5 級

② わり暗算
番号 名前 評点

点

②
主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)



　(注意
ちゅうい

) みとり暗算
あんざん

は２ケタ一括
いっかつ

にて計算
けいさん

すること、分割
ぶんかつ

計算
けいさん

は認
みと

めません。

1 2 3 4 5

7 0 3 0 2 4 8 0 5 0

8 2 - 2 6 1 0 2 7 2 7

3 4 8 0 5 6 - 5 0 4 1

2 0 - 7 4 4 0 3 6 3 6

5 7 5 3 9 1 - 7 9 9 0

263 63 221 14 244

6 7 8 9 10

3 2 2 1 4 3 7 0 8 5

9 0 4 7 6 0 3 9 4 0

- 5 1 9 0 3 5 9 2 5 6

6 0 1 4 - 7 0 2 0 9 2

- 1 5 8 0 - 2 7 8 7 3 0

116 252 41 308 303

(注意
ちゅうい

) みとり暗算
あんざん

は２ケタ一括
いっかつ

にて計算
けいさん

すること、分割
ぶんかつ

計算
けいさん

は認
みと

めません。

第 ５ 級
みとり暗算問題

(制限時間 3分)

第 5 級

③ みとり暗算
番号 名前 評点

点

主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施) ③



暗算５級　解答表

No. ①かけ暗算 No. ②わり暗算 No. ③みとり暗算

1 78 1 76 1 263

2 120 2 90 2 63

3 126 3 87 3 221

4 534 4 63 4 14

5 357 5 59 5 244

6 560 6 20 6 116

7 80 7 45 7 252

8 882 8 12 8 41

9 60 9 30 9 308

10 480 10 50 10 303

11 56 11 17

12 70 12 80

13 250 13 70

14 810 14 93

15 576 15 26

16 140 16 38

17 144 17 40

18 360 18 60

19 174 19 43

20 585 20 86
①かけ暗算②わり暗算は 1題 5点、③みとり暗算は 1題 10点、全種目 70点以上合格。

主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)


